

ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
CONSILIUL LOCAL SALCIA

PROCES - VERBAL
al ședinței ordinare a Consiliului Local Salcia
din data de 28 septembrie 2015, ora 13,00

La ședința Consiliului local, convocată prin dispoziția nr. 78 din 24.09.2015 a primarului comunei Salcia, au fost prezenți următorii 9 de consilieri locali: Patrascu Ion, Otelea Asineta, Vlad Mihail, Toader Alexandru, Frincu Gheorghe, Florea Cristian, Dima Alexandru, Stanciu Vasile și Dumitru Marcel.

De asemenea, la ședința Consiliului local au participat următorii invitați: dl Bostina Dan, primarul comunei Salcia, dl. Mihail Dumitru, secretarul comunei Salcia; dna Mariana Ariciu, contabilul primăriei.

Dl. Presedinte Florea Cristian:

Bună ziua!

Avem la ședința de astăzi 9 consilieri prezenți.

Ședința este ordinară și are următoarele puncte pe ordinea de zi:

Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2015, inițiat de primar

Intrebări, interpelări, diverse.

Dl. presedinte Florea:


Membrii Consiliului local au fost de acord cu 9 voturi pentru.

Dl. presedinte ~~Florea~~ *Toader*:

Dl primar solicită introducerea pe ordinea de zi a încă 2 puncte, respectiv proiectul de hotărâre privind asocierea comunei Salcia cu Consiliul județean Prahova în vederea realizării unor obiective de interes local și proiectul de hotărâre privind revocarea hotărârii consiliului local nr.13/2015 privind închirierea prin încredințare directă a unei suprafețe de pajiste din proprietatea privată a comunei Salcia.

Se supune la vot. Membrii consiliului local au fost de acord cu 9 voturi pentru.

Se trece la analizarea primului punct de pe ordinea de zi

Este invitată dna Ariciu Mariana, contabilul primăriei, care prezintă modificările din lista de investiții *și a bugetului local* 

Dl Florea: Proiectul de hotărâre îndeplinește condițiile de fond prevăzute de lege, adică este însoțit de Raportul de specialitate întocmit de compartimentul de specialitate, expunerea de motive a primarului comunei Salcia, are avizul comisiei de specialitate din cadrul consiliului local precum și avizul de legalitate al secretarului comunei. Supun la vot acest proiect de hotărâre.

Membrii Consiliului au fost de acord cu 9 voturi pentru.

DL presedinte Florea: Se trece la analizarea următorului punct de pe ordinea de zi.

Proiectul de hotarare privind asocierea comunei Salcia cu judetul Prahova in vederea realizarii unor obiective de interes local, respectiv realizarea obiectivului „Subtarversari sau rigole betonate pentru scurgerea apelor pluviale-comuna Salcia”

D-1 primar Bostina : Conform HCJ Prahova, nr.108/2015, s-a aprobat asocierea judetului Prahova cu localitati din judet ,precum si alocarea unor sume din bugetul judetului Prahova pe anul 2015 in vederea realizarii unor obiective de interes public. Astfel consiliul judetean aloca suma de 100.000 lei urmand ca UAT Salcia sa contribuie cu ^{cca} 10 % din valoarea obiectivului, adica 11.500 lei.”

D-1 presedinte Florea: Proiectul de hotarare indeplineste conditiile de fond si de forma prevazute de lege. Supun spre aprobare acest proiect de hotarare :

Membrii consiliului a aprobat cu 9 voturi „pentru”.

Se trece la analiza urmatorului punct de pe ordinea de zi:

3. Proiect de hotarare privind revocarea HCL nr.13/2015 privind aprobarea inchirierii prin incredintare directa a unei suprafate de islaz din proprietatea privata a comunei Salcia.

Se supune spre aprobare acest proiect de hotarare. Membrii consiliului aproba revocarea cu 9 voturi „pentru”.

La punctul intrebari, interpelari , diverse se constata ca nu sunt membrii ai consiliului care au obiectiuni.

Constatand ca punctele inscrise pe ordinea de zi s-au epuizat dl presedinte Florea Cristian declara sedinta incheiata.

PRESEDINTE DE SEDINTA,
consilier Cristian Florea,



SECRETAR,
Mihail DUMITRU,